

Каас Патрисия
(оригинал и фото)

05.12.06

Сингл «Jalousie». В 1987 году, после того как Патрисия записала песню «Mademoiselle Chante Le Blues», к ней пришел настоящий успех. Несмотря на то что в последующие годы певица выпустила немало удачных пластинок, именно эта песня до сих пор остается самым узнаваемым ее хитом.

Дебютный альбом «Mademoiselle Chante» получил статус платинового во многих европейских странах. В 1989 году певица впервые побывала с гастролями в Советском Союзе. На волне успеха Каас выпускает второй альбом «Scene de Vie», в 1993 году выходит третий альбом «Je Te Dis Vous», который, как считается, был своеобразным ответом на упорные слухи о ее романе с Аленом Делоном.

Патрисию Каас нередко сравнивают с Марлен Дитрих. Не возражая против таких сравнений, Каас согласилась сыграть роль знаменитой актрисы в фильме, посвященном ее жизни; однако эта картина до сих пор находится в стадии проекта.

Последний на сегодняшний день студийный альбом Каас, «Sexe Fort», вышел в 2003 году, а в прошлом году певица выпустила «концертник» «Tout La Musique».



МАДЕМУАЗЕЛЬ НАВСЕГДА

Сегодня одна из самых популярных в нашей стране французских певиц Патрисия Каас отмечает свой 40-летний юбилей. Она родилась в маленьком городке Форбак в Лотарингии, на самой границе Франции и Германии. В десять лет стала местной знаменитостью, выиграв в конкурсе юных талантов. Маленькой певице прочили славу «новой Эдит Пиаф». Вскоре судьба занесла Патрисию в немецкий город Саарбрюккен, где она регулярно выступала в клубе Rumpelkammer. Здесь ее заметил продюсер Бернар Шварц и, пораженный голосом и артистизмом девушки, решил сделать из нее звезду. Он подключил к делу своего приятеля Жерара Депардьё, и тот помог певице выпустить ее первый

газета - 2006-05 дек. - с. 26

газета - 2006 - 05 дек. - с. 26